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ATA DA REUNIÃO CONJUNTA PRESENCIAL DA COMISSÃO PARA 
ACOMPANHAMENTO DAS OBRAS DE RESTAURAÇÃO DO PRÉDIC DA 
CASA DE CÂMARA E CADEIA, REALIZADA NO PRÉDIO DA CÂMARA 
CASA DE CÂMARA E CADEIA (PRAÇA MINAS GERAIS), NO DIA VINTE E 
SEIS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS (26-10-2022). 

Ao vigésimo sexto dia mês outubro de dois mil e vinte e dois, quarta-feira, às 
nove horas e trinta minutos, realizou-se a reunião da Comissão para tráairem 

sobre: andamento da obra de restauro, e apresentação do cronograma do 
restante das obras a serem licitadas. Participou da reunião: Vereacores 

Fernando Sampaio e Marcelo Macedo, Registraram Presença: Coordenea.dora 
do Departamento Legislativo — Sra. Patrícia Gomes, Arquitetas da Secretaria 

Municipal de Obras — Sra. Anna de Grammont e Sra. Isabel Nicolielo, 
Engenheiro Civil Responsável pelas Medições da Obra de Reforma da Casa de 
Câmara e Cadeia — Sr. Carlos Henrique Reis Antunes, Arquiteta R" da 
Empresa A3 — Paula Silva Sampaio e Secretário Municipal de Obras — 

Newton Godoy. ABERTURA: “Em nome de Deus e do povo Marianense”" o 
Vereador Marcelo Macedo iniciou a reunião agradecendo a presença de todos, 
afirmando que o objetivo é acompanhar o andamento da obra de restavro e 
apresentação pela Secretaria Muníicipal de Obras da planilha com 
levantamentos dos serviços e materiais a serem licitados. Em seguida levou ao 
conhecimento dos presentes uma solicitação de morador próximo reclamando 

de transbordamento de resíduos de rede de esgoto em seu terreno, 
provaveimente oriundo da Câmara, após início das obras de restauração. > Sr, 
Newton Godoy acredita ser rede antiga, disse que irá buscar apoio a algum ex 
servidor, bombeiro —hidráulico, aposentado, que tenha trabalhado e 
conhecimento da rede local, a fim de se orlentar sobre o trajeto e a localização 

dessa rede de esgoto e verificar qual será a melhor tratativa. Seguindo a 
reunião foi informado que não ficou resolvido o dilema da contratação do vigia. 
Os Vereadores Marceio Macedo e Fernando Sampaio disseram fícar 
indignados que o Executivo Municipal não tenha tratado o assunto confirme 
prometido anteriormente, Usando a palavra, o Sr. Newton Godoy disse que 

ainda não procurou um técnico para avaliação e estudo do ponto de sondagem 
SM16, conforme prometido na reunião anterior, mas que providenciará o mais 

breve possível, para que um laudo seja liberado. Seguindo a pauta da reunião, 
o Sr. Carlos Henrique apresentou resumidamente planilha impressa com 
levantamentos dos serviços e materiais a serem licitados, que após ampla 
discussão ficou evidenciada a necessidade de ajustes nas informações e 
definido que a Secretaria de Obras apresentará esses documentos ajustados 

no próximo dia dezoito de novembro desse corrente ano para nova discussão e 
posteriormente encaminhado para licitação. ENCERRAMENTO: 'Não havando 
mais nada a tratar em nome de Deus e do povo Marianense', o Vereador 
Marcelo Macedo encerrou a reunião às dez, horas e quinze minutfos. Para 
constar, lavrou-se esta ata, que será assm:]lda e A 


